
furniture
arredamento

ALFATHERM

leaflet arredamento  10-06-2004  18:23  Pagina 3



Arredamento
Alfatherm è considerata nell’ambito internazionale

un’azienda leader nella produzione di foglie di  PVC,

cosiddette polimeriche, destinate all’industria 

del mobile.

Questa posizione eminente è riconosciuta 

ad Alfatherm per la qualità dei suoi prodotti,

l’accuratezza del servizio alla sua clientela, a livello

nazionale ed internazionale, grazie all’estesa 

rete di vendita e assistenza e al continuo impegno 

nello sviluppo di nuove idee.

Negli ultimi anni un forte sviluppo tecnologico, dovuto

a consistenti investimenti, ci sta permettendo di 

affrontare le nuove sfide del mercato che richiedono

costanti novità, vale a dire superfici e disegni stampati 

sempre più caratterizzati dall’imitazione dell’effetto legno.

Furniture
Thanks to an extensive sales network, after sale service and

ongoing efforts in development of new ideas, Alfatherm

holds an high international rank as leader in the 

manufacture of so-called polymeric PVC foils for the 

furniture industry.

Alfatherm is an acknowledged worldwide leader due to

the quality of its products and its very accurate 

customer service.

In recent years, thanks to very important and key 

investments, a strong technological development has

enabled us to face the new market challenges which

continually demand new ideas such us printed decors

and surfaces getting closer to a real wood effect.
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Tipologia di prodotto Types of products

spessore da 0,30 a 0,50 mm

thickness from 0.30 to 0.50 mm

FILM PER TINTE UNITE

FOILS FOR PLAIN COLOURS

3
-

D

spessore da 0,30 a 0,50 mm 

thickness from 0.30 to 0.50 mm

FILM PER DECORATIVI STAMPATI

FOILS FOR PRINTED, DECORATIVE PRODUCTS

spessore da 0,30 a 0,50 mm

thickness from 0.30 to 0.50 mm

FILM PER EFFETTI PERLESCENTI/METALLIZZATI

FOILS FOR METALLIC EFFECTS

spessore da 0,40 a 0,55 mm

thickness from 0.40 to 0.55 mm

FILM PER BICOLORI

FOILS FOR DOUBLE LAYER PRODUCTS

spessore da 0,35 a 0,50 mm

thickness from 0.35 to 0.50 mm

FILM PER LACCABILI

FOILS FOR PAINTABLE PRODUCTS

spessore da 0,1 a 0,2 mm

thickness from 0.1 to 0.2 mm

FILM TINTA UNITA E STAMPATI PER PANNELLI

PRINTED AND PLAIN COLOUR FILMS FOR PANELS

spessore da 0,15 a 0,2 mm

thickness from 0.15 to 0.2 mm

FILM TINTA UNITA E STAMPATI PER CASSETTI

PRINTED AND PLAIN COLOUR FILMS FOR DRAWERS

spessore da 0,4 a 0,6 mm

thickness from 0.4 to 0.6 mm

FILM TINTA UNITA E STAMPATI PER BORDI

PRINTED AND PLAIN COLOUR FILMS FOR EDGES  
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Settori di applicazione
La tecnologia della “pressa a membrana”, ormai in

forte sviluppo in tutto il mondo, quindi della foglia 3-D,

offre rispetto a sistemi tradizionali di nobilitazione un

sistema di caratteristiche vantaggiose come la libertà di

design, sia in superfici (colore, decorazione stampata e

finitura) che in forma tridimensionale (grazie alla ter-

moformabilità delle foglie in PVC) oltre ad una facilità

di applicazione mantenendo nel tempo le proprietà 

tecnico - estetiche.

La foglia 3-D trova sempre più impiego nella 

realizzazione di porte per cucine, mobili per bagno, per

camere da letto, per soggiorni e grazie a nuovi sviluppi

tecnologici anche nei piani per ufficio.

Nell’ambito delle foglie 3-D sono disponibili 5 diverse

tipologie di prodotto, con molteplici goffrature e finiture,

con differenti opacità ed effetti tattili.

Le nostre foglie 2-D, anch’esse disponibili con molteplici

goffrature e finiture, si caratterizzano principalmente

per gli spessori più bassi e trovano ampia utilizzazione

nei pannelli tradizionali, nei cassetti etc.

Application sectors
The “membrane press” technology has been rapidly

spreading throughout the world. As compared with

more conventional system, it provides favourable

features, such as freedom of design both on surfaces (in

colours and printed decors) and in 3-D developments

(through the thermoformability of PVC foils), easy 

processing and long resistance of technical and 

aesthetic qualities of the finished surfaces.

3-D foils are as ever widely used in kitchens and 

bathroom doors, bedrooms and living rooms and, thanks to

new technological innovations, also office furniture desks.

Five different product types are offered for 3-D foils.

Many embossing effects and wood touch effect surfaces

along with various other surface finishes are available.

Our 2-D films, mainly featuring thinner thickness, are

widely used in traditional panels, drawers etc.
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Caratteristiche tecniche

Le specifiche tecniche dei vari prodotti 

sono disponibili 

su richiesta presso gli uffici commerciali.

Technical characteristics

The various product specifications 

are available on request from the sales offices.
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Società
Produrre foglie e film in PVC, per noi significa offrire ai nostri clienti la libertà di esprimersi attraverso il design, la qualità, la
stampabilità e la funzionalità in ogni applicazione.

Alfatherm S.p.A. si propone al mercato internazionale come uno dei leader nel campo della calandratura di film e foglie in PVC 
rigido, semirigido e plastificato, integrando in un’unica società le conoscenze e le esperienze di Alfatherm Industriale S.p.A., Flexa
S.p.A. e Gorlex S.p.A.

Una società dinamica, innovativa e altamente specializzata, in grado di servire i settori più diversi quali:

� Arredamento
� Cartotecnica
� Imballaggio
� Prodotti Tecnici

Company
Producing PVC sheets and films means for us offering our customers freedom of expression via the design, quality, printability and
functionality in each application.

Alfatherm S.p.A. is an international market leader for the calendering of rigid, semirigid and flexible PVC film and sheets,
integrating the know-how and experience of Alfatherm Industriale S.p.A., Flexa S.p.A. and Gorlex S.p.A. in a single company.

A dynamic, innovative and highly specialised company, capable of serving the most diverse sectors such as:

� Furniture
� Stationary
� Packaging
� Technical Products 
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Alfatherm S.p.A.Sede Legale e Amministrativa: 21040 Venegono Superiore (Va) Italy - Via G.Marconi,25
tel. +39 0331 854311 - fax +39 0331 859001 - E-mail: management@alfatherm.it - www.alfatherm.it

Arredamento - Furniture
tel. +39 0331 854342-854346 - fax +39 0331 602559 - E-mail: furniture@alfatherm.it
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